

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** petja

**Возраст:** 47

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:**

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.06.2008 16:03:29

**формирования заключения врача:** 27.06.2008 23:51:26

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/34935/answer/34936>



## Заключение врача

Петр! Причиной развития воспалительных заболеваний генитальной сферы могут быть различные виды микроорганизмов. Очень важным является своевременно, желательно до начала антибактериальной терапии, постараться точно определить возбудителя. В случае, если воспаление носит хронический характер, то необходимо провести бактериологическое исследование в самом начале обострения, что повысит вероятность выявления патогенного микроорганизма. Но и это не всегда удается. Поэтому при лечении хронических воспалений внутренних половых органов руководствуются рядом положений в отношении выбора антимикробной терапии, длительности лечения, физиотерапии, характера и образа интимной жизни. Все это возможно при решении этих вопросов совместно с грамотным специалистом урологом. Полагаю в Словакии такие есть.